

**TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Izr 8,22-31; Psalam: Ps 8,4-9;
Drugo čitanje: Rim 5,1-5; Evanđelje: Iv 16,12-15**

Draga braćo i sestre!

Danas slavimo najveću tajnu naše vjere - svetkovinu Presvetog Trojstva. Iako svakodnevno činimo znak križa spominjući imena triju božanskih osoba, možda uopće ne razmišljamo što to znači, jednostavno nam je prešlo u naviku, postalo bez nekog značenja za stvarni život vjere. Baš zato Crkva stavlja pred nas ovu tajnu da o njoj razmišljamo, ali i da joj se poklonimo. Kako može biti jedan Bog, a istovremeno trojica? Tijekom ljudske povijesti mnogi su Presveto Trojstvo pokušavali približiti različitim slikama i usporedbama, primjerice, slikom djeteline s tri lista, jedne svijeće s tri stijena, odnosom izvor - potok - rijeka. Koliko god da pomažu, ove nam usporedbe isto toliko i odmažu jer Boga, kakav on uistinu jest u sebi, nikad nećemo do kraja shvatiti. Ali što to znači za naš život? Ima li smisla razbijati glavu? Razumom nikad nećemo shvatiti Boga! Pred ovom tajnom ljudski je um bespomoćan. To govori i pjesma posvećena današnjoj svetkovini: Presveto Trojstvo, tajno nad sve tajne, vjerujem u te ma da te ne pojmmim. Moj um se klanja tvojem veličanstvu, životu tvom se divi on. Danas više ne ikad možemo čitati i slušati u medijima koliko ljudi pokušavaju razumom razjasniti postojanje ili nepostojanje Boga. Vode se razne rasprave, polemike, uvjeravanja, dokazivanja. Nisam vjernik zato da bih mudrovao, istraživao, tražio obrazloženja. Uzaludni su svi naši ljudski napori da bismo shvatili Boga. Vjera u trojedinog Boga ne služi tome da bismo o njoj filozofirali, istraživali, polemizirali. Vjera u trojedinog Boga se živi. Ostaje nam samo divljenje! Presveto Trojstvo može se slikovito izraziti znakom križa koji, kako rekoh na početku, svaki dan činimo. Počinje: U ime Oca - ruka pokazuje prema gore, prema čelu. To znači da je Bog moj nebeski Otac, moj Stvoritelj, početak i izvor. Htio je da ja živim. Znak križa nastavljam: ...i Sina - ruku spuštamo prema grudima, što znači da je Bog sišao k nama, u našu svakodnevnu, u naše radosti i teškoće. U Isusu Kristu postao

nam je prijatelj i brat i dijeli s nama našu sudbinu. Znak križa završava: ...i Duha Svetoga - pokret ruke ide od lijevog prema desnom ramenu i posve nas obuhvaća. Bog je uz mene snagom svoga Duha. On je uz mene kao stvoriteljska snaga odozgo, kao prijatelj, kao brat i kao snaga ljubavi razlivena u mom srcu. Iako skrovit, tajnovit, nedostupan, Bog se približio nama ljudima postavši nam sličan po svome Sinu, a Duhom Svetim rasvjetljuje nam tajnu svoga života i jača nas na našim životnim putevima. Bog je stvarno velik, neshvatljiv, ali prisutan u našim životnim koracima i zainteresiran za naš život. O nama ovisi hoćemo li ga shvatiti kao nekakvu silu koja mora riješiti svaki naš problem, udovoljiti svakom našem hiru, uslišiti svaku našu molitvu koju mu upućujemo za uspjeh, sreću i zdravlje ili ćemo ga shvatiti kao živog Boga koji je neshvatljivo zainteresiran za naš život. Umjesto filozofiranja, istraživanja i nepovjerenja, današnja svetkovina neka bude za nas izazov: jesam li spreman boriti se s Bogom i za Boga ili ću samo odmahnuti rukom i reći: ja to ne shvaćam i to me ne zanima? Hoću li mu samo uputiti koju naučenu molitvicu i pobožni uzdah kako bih smirio savjest ili ću već jednom shvatiti da mi veliki Bog dopušta da uđem u tajnu njegova bića. Dopustimo Bogu neka uđe u našu povijest, u našu sudbinu, iako će on ostati drukčiji, i dalje često neshvatljiv. Između Boga i čovjeka ostaje čas taman oblak otajstva patnje, čas svjetlost objave njegove blizine. Prisutan je on i u našim tamama sve do konačnog, pravog susreta s njim, oči u oči, kad će nam sve biti jasno. Razum ga ne shvaća, ali srce ga nalazi! Trojedini Bože, vječna tajno i istino koja odišes svemirskim prostranstvima, probudi moju vjeru da vjerujem kako proživim svoj život! Pomozi mi da te osjetim svakoga dana svog života. I onda kad zbog brzine svojih dana ne opažam pored sebe darove tvoje ljubavi i dobrote, neka me otkucaji srca podsjetite da si mi darovao radost života i zauvijek ostao sa mnom, trojedini Bože!

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



**Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr**

17. - 23. lipnja 2019 Svetkovina Presveto Trojstvo (Broj 456/2019)

Riječ Božja

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Još vam mnogo imam kazati, ali sada ne možete nositi. No kada dođe on - Duh istine - upućivat će vas u svu istinu; jer neće govoriti sam od sebe, nego će govoriti što čuje i navješćivat će vam ono što dolazi. On će mene proslavljati jer će od mogega uzimati i navješćivati vama. Sve što ima Otac moje je. Zbog toga vam rekoh: od mogega uzima i - navješćivat će vama.«

Politika ne smije biti podređena ekonomiji, niti se ekonomija smije pokoravati diktatima tehnokracije koja se vodi paradigmom postizanja najvišeg stupnja učinkovitosti. Danas, u cilju općeg dobra, postoji prijevremena potreba da politika i ekonomija stupe u iskren dijalog u službi života, osobito ljudskog života. Spašavanje banaka pod svaku cijenu, cijenu koju plaćaju građani, bez čvrste opredijeljenosti za preispitivanje i reformu cijelog sustava, samo dodatno potvrđuje apsolutnu moć financijskog sustava koji nema budućnosti, i samo će dovesti do novih kriza, nakon dugog, skupog i samo prividnog oporavka. Financijska kriza iz 2007./2008. bila je prilika za razvoj nove ekonomije, koja će biti više pozorna na etička načela, i nove regulacije spekulativne financijske aktivnosti i virtualnog bogatstva. No nije bilo reakcije koja bi vodila tomu da se preispitaju zastarjeli kriteriji, koji i dalje vladaju svijetom. Proizvodnja nije uvijek racionalna i obično je vezana uz ekonomske varijable koje proizvode pridaju vrijednosti koje nužno ne odgovaraju njihovoj stvarnoj vrijednosti. To često dovodi do hiperprodukcije nekih roba, što za sobom povlači nepotreban utjecaj na okoliš i ima negativne posljedice na regionalne ekonomije. Financijski balon obično je ujedno proizvodni balon. Problemu realne ekonomije ne pristupa se odlučno, nego upravo realna ekonomija omogućuje diversifikaciju i poboljšanje ostvarive proizvodnje, pomaže tvrtkama da dobro posluju, a malim i srednjim poduzećima da se razvijaju i stvaraju radna mjesta. (Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 189)



**Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet**



RASPORED SVETIH MISA

17. P - Inocent, Rainer, Terezija; 2Kor 6,1-10; Ps 98,1-4; Mt 5,38-42	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Ivan Zrinski
18. U - Marko, Marcelin, Paula, Amando; 2Kor 8,1-9; Ps 146,5-8; Mt 5,43-48	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Mirko god., Verona i Marija Tkalčec, ob. Novosel i ob. Katančić 19.00 - Sv. Misa u Novakovcu + Gabrijel god., Josip i Gabrijela Šamarija, ob. Varga i ob. Hrženjak
19. S - Romuald, Gervazija, Protazije; 2Kor 9,6-11; Ps 112,1-4,9; Mt 6,1-6.16-18	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Gabrica god. i Mirko Vidačić, ob. Vidačić
20. Č - Svetkovina Presveto Tijelo i Krv Kristova - TIJELOVO; Post 14,18-20; Ps 110,1-4; 1Kor 11,23-26; Lk 9,11b-17; <i>Svi su jeli i nasitili se.</i>	10.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i Procesija 1.) + Vlatko Orban god. 2.) + Vera god., Valent, Ljuba i Bartol Bedeković 3.) + Zdenka Koščak god., Milka i Ivan Cukor god. 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA + Božica i Stjepan Lenardić god.
21. P - Alojzije Gonzaga, Vjekoslav, Slavko, Slava; 2Kor 11,18.21b-30; Ps 34,2-7; Mt 6,19-23	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Vjekoslava, Josip, Gabrijel, Rozalija i Mato Cesarec, Marija i Juraj Sačer 20.00 - Sv. Misa kod Raspela u Donjem Vukovcu + Gabrijel Vlahović, Josip Buzaj, Vilko Mikulec
22. S - Paulin Nolanski, Ivan Fiser, Toma More; 2Kor 12,1-10; Ps 34,8-13; Mt 6,24-34	17.30 - Sv. Misa u Kelemenu + Ivan Vidačić 18.30 - Sv. Misa u Novakovcu Za sve pokojne iz generacije 1953 god.
23. N - XII. Nedjelja kroz godinu; Zah 12,10-11; 13,1; Ps 63,2-6.8-9; Gal 3,26-29; Lk 9,18-24; „ <i>Ti si Krist – Pomazanik Božji! Treba da Sin Čovječji mnogo pretrpi!</i> “	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA 1.) + Stjepan Hrastić god. 2.) + Branko i Ljubica Levak, Ivan i Marija Šimunić 9.30 - Sv. Misa u Jalžabetu i krštenje: Stela Arić 11.00 - Sv. Misa u Kaštelancu - Proštenje 1.) + Ivan Vuković, ob. Vuković i ob. Družinić 2.) + Marija, Ivan i Bara Horvat, Ivan i Marija Horvat i ob. Slavin 3.) + Stjepan i Jelislava Lukačić i rod., Tomo Horvat i rod., Anastazija i Vladimir Remar i Ana Tenšić 4.) + Stjepan Novak i ob. Novak 5.) + Ivan Slavin i ob. Vuković

KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik SI, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana, Glasnik svetog Josipa

Umro i u vječnost se preselio:

+ **Vladimir Franjčić**

(u 57 godini života)

Pokoj vječni daruj njemu Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njemu sa svima svetima jer si tako blag.

TIJELOVO U NAŠOJ ŽUPI

U četvrtak 20. VI. je **TIJELOVO!** Sv. Mise biti će u 10.00 sati u Jalžabetu sa tijelovskom procesijom, te navečer u 18.00 sati. Stoga molimo župljane da se i ove godine organiziraju i postavte oltariće na postajama gdje će se svećenik zadržati i s presvetim i dati blagoslov. Oltari neka budu kao i do sada na slijedećim mjestima.

1. oltar kod ob. Mlinarić na Trgu braće Radića 2. kod ob. Cesarec 3. kod kapele Žalosne Gospe na trgu 4. Između lipa kod crkve. Ove godine Nebo - Baldahin nose vatrogasci iz DVD-a Novakovec! **SVE Vas pozivam da se pridružite Tijelovskoj procesiji, djeca da budu s košaricama cvijeća, a oni prvopričesnici koji žele biti u bjelini neka u srijedu u 19.00 sati dođu si uzeti haljine!** Unaprijed se zahvaljujem vatrogascima koji će biti nosioci neba kod procesije kao i svake godine. Te sve Vas dragi župljani pozivam na klanjanje tijekom dana!



Molim predstavnike vatrogasaca DVD-a Novakovec da u utorak 18. VI. u 20.00 sati dođu na dogovor za Tijelovo!

U petak 21. VI. Na spomendan sv. Alojzije Gonzage u 20.00 sati biti će sveta misa u vinogradima iznad Leštakovca u predjelu Donji Vukovac kod kleti ob. Vlahović. Sve Vas pozivam da se dođete na svetu misu!

U nedjelju 23. VI. u popodnevnom satima od 17.00 pa nadalje u župnom dvorištu biti će akcija pletenja vijenca za ukrašavanje crkve u povodu mlade mise. Pozivam sve vrijedne žene koje znaju pletiti da se odazovu!

KRŠTENJE



nedjelja 23. VI. 2019 u 9.30 sati

Stela Arić

Mladomisnik vlč. Mislav Mikac

Dragi župljani! Varaždinski biskup Josip Mrzljak je subotu, 15. lipnja 2019., na misi u 10 sati, u varaždinskoj katedrali zajedno sa još četvoricom dakona, za svećenika zaredio i našeg župljanina velečasnog Mislava Mikaca iz Imbriovca. Velečasnom Mislavu kao i čitavoj obitelji Mikac i Rodinis iskrene čestitke. A sve Vas dragi župljani pozivam da se dostojno pripremimo za proslavu Mlade Mise koja će biti 29. lipnja 2019 u Jalžabetu u 18.00 sati. Mladoj Misi prethodit će i Trodnevnicu koja će biti u Jalžabetu i u Imbriovcu!

„Pravednik će cvasti kao ljlilan“



Proštenje u Kaštelancu rođenja svetog Ivana Krstitelja - Ivanje!

U nedjelju 23. VI. proslavit ćemo proštenje rođenja Svetog Ivana Krstitelja - Ivanje. Svečano misno slavlje biti će u 11.00 sati ispred kapele. Sve Vas žitelje Kaštelanca kao i ljude dobre volje i štovatelje Sv. Ivana Krstitelja pozivam da dođete na proštenjarsko slavlje! Također na sam dan svetkovine Rođenja sv. Ivana Krstitelja u ponedjeljak 24. VI. biti će misa u 19.00 sati

Pitanje koje je odzvanjalo tih dana po Gorju judejskome može nas potaknuti da i mi otvorenih očiju, razuma i srca prolazimo kroz život prepoznavajući znakovima vremena Božju volju te tragove njegove prisutnosti i ljubavi. Ivan je došao da bi pripremio Kristu staze. To je zadaća i svakoga od nas.

Pripraviti staze za dolazak Kristov u ovom prostoru i vremenu i ljudima koji u njima žive.

Sveti Ivane Krstitelju, moli za nas!